

# **НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ" СВЕТЛИНА 1927" С.БОЯНА,ВАРНЕНСКА ОБЛАСТ**

## **ОТЧЕТ**

**ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО И БИБЛИОТЕКАТА**

**ПРЕЗ 2021 ГОДИНА**

### **ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ**

*НЧ „Светлина 1927” с.Бояна има за цел да извършва основни дейности,като поддържане на библиотеката,творческо организиране на тържества и други селски събития=*

*Читалището е средището в селото където се правят всички мероприятия включително и събрания.Всеки може да намери тук събеседник и четиво по избор.*

### **МАТЕРИАЛНО –ТЕХНИЧЕСКА БАЗА**

*За поддържане на материално –техническата база на сградата е необходим неотложен ремонт на покривната конструкция.Многократно сме се объщали към Кмета на Общината,но до момента няма никакъв резултат.*

### **КОЛЕКТИВНИ ФОРМИ-ОСНОВНА ЦЕЛ:**

*За културния живот на селото,работихме със всички възрастови групи,със самодейната група и децата.*

*Поради епидемиологичната обстановка донякъде бяхме ограничени с доста читалищни мероприятия.*

*Постарахме се до колкото можем да работим за честване на по-важните празници от културния календар*

-Бабин ден, Трифон зарезан, 1-ви март-, Баба марта с мартеници за децата, 8-ми март –с живо цвете за жените.

За Велик ден организирахме изложба на различни артикули шарени яйца, козунаци питки и други.Плануваното мероприятие за отпразнуване на кръгли годишнини на набор 1941, 1951, 1961 не можахме да осъществим поради ковид епидемията.

### БЕЛЕЖИТИ ДАТИ И ГОДИШНИНИ

За 19 февруари-годишнина от обесването на Васил Левски –изготвено табло и поставено на видно място  
-За 3-ти март – изготвено табло

За 1-ви октомври Ден на възрастните хора с отпуснатата сума по 4 лв. на човек ръководството на читалището разнесе на всеки пенсионер до дома хляб и кебапче.

За коледа имахме украсена елха, но и това мероприятие не се състоя.

### БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

Библиотеката разполага с 3298 тома литература,предоставена на свободен достъп до всички читатели.

Посещаемост –учащи се под и над 14 годишна възраст и пенсионери

Чит.секретар:

Я.Добрева

Председател:

Ст.Апостолова